



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Kostas

Program putovanja

- 1. DAN** - Za putnike koji uplaćuju paket aranžman skup putnika na mestu polaska u unapred dogovorenom vremenu. Noćna vožnja sa usputnim pauzama za odmor.
- 2. DAN** - Dolazak u Paraliju i ulazak u smeštajne jedinice posle 14h (važi za sve putnike).
- 2 - 11. DAN** Boravak u smeštajnim jedinicama na bazi izabrane usluge, najam studija/apartmana - noćenje.
- 12. DAN** - Napuštanje smeštajnih jedinica do 9h (po lokalnom vremenu). Za putnike koji uplaćuju paket aranžman polazak autobusa u unapred dogovorenom vremenu. Noćna vožnja sa usputnim pauzama za odmor.
- 13. DAN** - Dolazak na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima. Kraj usluga.

Opis

Vila Kostas Vila Kostas se nalazi u centralnom delu Paralie, udaljena oko 250m od široke pešćane plaže. Vila raspolaže standardno opremljenim prostranim dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima. Svaka smeštajna jedinica poseduje opremljenu čajnu kuhinju, kupatilo, tv, balkon i klima uređaj (upotreba klima uređaja se posebno naplaćuje 5 eura dnevno po smeštajnoj jedinici). Smeštajne jedinice se nalaze na prvom i drugom spratu i imaju balkone sa pogledom na ulicu i park, a neke sa pogledom na dvorište. U okviru vile nalazi se supermarket, a popularni "Lidl" je na 200 m udaljenosti od vile. Peškiri - NE WiFi - DA Parking - NE (ulica) Klima uređaj - DA (**uz doplatu**) ***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpnu, kutlaču i sl. ***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže.

Paralia

Paralia je veliko, dobro uređeno i pristupačno letovalište omiljeno velikom broju turista iz čitave Evrope. Veoma je popularno kod naših turista pa se srpski govori gotovo na svakom koraku i možete se snaći i ako ne govorite ni jedan strani jezik. Letovalište nudi puno sadržaja za sve generacije od igrališta za decu, preko lepih restorana (taverni), velikih i dobro snabdevenih prodavnica pa sve do diskoteka i noćnih klubova. Plaža je duga nekoliko kilometara i povezana sa susednim Olympic Beach-om.

Paralia je jedno od najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje Grčka nudi je Paralia. Smeštena u podnožju planine [Olimp](#), na 70 km od Soluna i 6 km od grada [Katerini](#), predstavlja jedno od najtraženijih letovališta kako za porodice tako i za one mlađe željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost sa susednim letovalištima, [peščane plaže](#), čisto more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog mora uvek vlada veliko interesovanje.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektima apartmanskog tipa na bazi najma studia/apartmana 10 noći (11 dana);
- Prevoz autobusom turističke klase (TV, AC, video...) ukoliko je ugovoren;
- Usluge turističkog pratioca i usluge predstavnika agencije u mestu boravka.

Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Prevoz ukoliko nije ugovoren;
- Korišćenje klima uređaja u smeštajnim jedinicama 5 € dnevno;
- Boravišna taksa (0,5 € po smeštajnoj jedinici po danu - plaća se na licu mesta)

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

Cena aranžmana je izražena u eurima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Plaćanje do polaska: Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak najkasnije 10 dana pre polaska na put.

Plaćanje na rate: Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak u jednakim ratama čekovima građana do 20.12.2023.godine ili putem administrativne zabrane

Autobuski prevoz

Doplata za polazak iz Novog Sada iznosi 22€ po osobi, iz Zrenjanina 20€ po osobi, iz Užica i Kragujevca iznosi 15€ po osobi, iz Požege 10€ po osobi, iz Gornjeg Milanovca 5€ po osobi. Minimalan broj ljudi za realizaciju transfera je dva (2).

Cena povratne autobuske karte za putnike koji ne koriste usluge smeštaja :

Za polaske iz Čačka, G.Milanovca, Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika i Kruševca iznosi 60 eura do Paralie, O.Beach-a i Leptokarie. Cena autobuske karte u jednom smeru iznosi 40 eura po osobi.

Cena povratne autobuske karte za decu do 10 godina iznosi 50 eura.

Za polazak iz Niša i Leskovca cena povratne karte iznosi 50eura, a za decu do 10 godina 40 eura.

Doplata za izbor sedišta u autobusu iznosi 10 eura po osobi. Raspored sedenja u autobusu se pravi prema datumima potpisivanja ugovora o putovanju, osim za putnike koji izvrše doplatu za izbor sedišta. Umanjenje za dve spojene smene za paket aranžmane iznosi 20 eura.

Napomene

Uslovi putovanja:

Doplata za 1/1 studio je 70% od cene aranžmana u tabeli za 1/2 studio i putnik koristi jedno mesto u autobusu.

Uslovi za decu:

Dete 0-2 godine - GRATIS (nema krevet i sedište u autobusu)

Jedno dete do 10 godina u zajedničkom krevetu sa minimum dve punoplativne osobe u studiju - GRATIS (plaća

samo cenu dečije autobuske karte);

Dete od 2-10 god. u pratnji dve odrasle osobe na posebnom ležaju plaća 70% od cene;

Dete od 2-10 god. u pratnji jedne odrasle osobe u 1/2 studiu plaća 70% od cene;

Dva deteta do 10 godina koja koriste zajednički ležaj - 1.dete plaća 100%, a drugo samo cenu dečije autobuske karte.

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Jungm T, licenca OTP 187/2021 .Fun travel je ovlašćeni subagent.